

石河子大学水利建筑工程学院访问我院

2020年10月16日，石河子大学水利建筑工程学院何新林院长与刘洪光教授莅临我院进行访问交流。学校副校长付强教授、学院党委书记王少逸、学院院长刘东、副院长刘继龙和王子龙以及部分教师接待何院长一行。与会双方在水利楼208室进行了座谈与交流，首先观看了水利与土木工程学院宣传片。



观看水利与土木工程学院宣传片

随后，随后付强教授对我院的发展历程、未来规划、人才培养、学科建设和学生招生就业等情况进行了介绍，与会双方就此展开了亲切友好的交流。



与会双方进行讨论交流

会后，付强教授带领石河子大学水利建筑工程学院一行专家参观了我院水利工程综合实验室、冻土工程实验室、水利综合试验场、农业农村部农业水资源高效利用重点实验室、东农-马普国际联合实验室、职工之家和本科生课程设计室等，何院长一行对我院的基础设施建设和教学科研平台条件给予了高度评价。



参观水利工程综合实验室



参观建筑材料实验室



参观水环境化学实验室



参观课程设计室



参观学生心理谈话室



双方合影留念

石河子大学水利建筑工程学院一行专家此次赴我院进行访问交流，促进了兄弟院校之间的学术交流，也标志着我院知名度在不断提升。